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1. A gazdálkodó bemutatása 

1.1. Alakulás, célok, küldetés 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY 1991. évben alakult. Létrehozásának célja, hogy a meglévő 
erőforrások optimális kihasználásával és a szinten tartáshoz szükséges fejlesztésével a gazdálkodás 
hosszú távon jövedelmezően, a piaci igényekhez igazodóan működjön. 

2. A számviteli politika alkalmazása 

2.1. Könyvvezetés és a beszámoló pénzneme 

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer 
forintban kerülnek feltüntetésre. 

2.2. Alkalmazott számviteli szabályok 

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY 
kialakított számviteli politikája szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot 
adó körülmény nem merült fel. 

2.3. A számviteli politika tárgyévi változása 

A tárgyévben a STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY számviteli politikájában csak olyan változás 
történt, amely - lévén az korábban nem volt szabályozva, illetőleg volt szabályozva, de a szabály 
alkalmazására érintettség hiányában nem került sor - a valós és megbízható kép megítélését érdemben 
nem befolyásolta. 

2.4. Beszámoló választott formája és típusa 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan 
egyszerűsített éves beszámolót készít. 

Az eredmény megállapításának választott módja az előző üzleti évhez hasonlóan: Összköltség eljárás. 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY az előző üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban a 
mérleget „A” változatban állította össze. 

2.5. Mérlegkészítés választott időpontja 

A mérlegkészítés választott időpontja a fordulónapot követő 120. naptári nap. A megbízható és valós 
kép bemutatásához szükséges értékelési feladatok ezen időszakban kerülnek elvégzésre, az üzleti évet 
és a korábbi éveket érintő, ezen időszakban ismertté vált gazdasági események, információk, 
körülmények hatásait a tárgyévi beszámoló tartalmazza. 

2.6. Jelentős összegű hibák értelmezése 

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját 
tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti 
mérlegfőösszegének 2%-át, de legalább az 1 MFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladja. 
Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem 
elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra. 
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2.7. Jelentős összegű különbözetek értelmezése 

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy az egyes tételek esetében 
jelentős összegnek a 100 EFt-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó összeg minősül. A 
fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.8. Jelentős összhatás értelmezése 

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy a tételenként nem jelentős 
különbözeteket is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása által valamely mérleg- vagy 
eredménykimutatás sor értéke 1 MFt-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó értékben 
változik. A fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.9. Devizás tételek értékelése 

A beszámoló devizanemétől eltérő pénzértékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és 
kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és 
ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel a 
számviteli politikában rögzített módon való eltéréssel - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, 
hivatalos devizaárfolyamon történik. 

A devizás tételek értékelése az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.10. Értékcsökkenési leírás elszámolása 

Értékcsökkenési leírás módja 

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből 
adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték 
figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az 
értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik. 

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága 

Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - üzleti 
évenként egy alkalommal kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, 
mely a kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt 
megalapozó eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik. 

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása 

A 200 EFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű 
jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési 
leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem 
kell. 

Nem jelentős maradványérték 

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az 
eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 
100 EFt-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget. 

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása 

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja 
meg jelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 EFt-ot, vagy 
az ennek megfelelő devizaösszeget. 
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Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása 

Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban az esetleges 
jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt további 
változások az előző üzleti évhez képest nem történtek. 

2.11. Értékvesztések elszámolása 

Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - akkor kerül sor, ha a könyv szerinti 
értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős. Jelentősnek 
minősül a 100 EFt-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó különbözet. 

2.12. Visszaírások alkalmazása 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY a terven felüli értékcsökkenési leírás és az elszámolt 
értékvesztések visszaírásának lehetőségével nem kíván élni, azok az eszköz kivezetésig a könyvekben 
nyilvántartásban maradnak. 

2.13. Értékhelyesbítések alkalmazása 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván élni, így a 
mérlegben sem értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel. 

2.14. Valós értéken történő értékelés 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván 
élni, így a mérlegben ehhez kapcsolódóan sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési 
tartaléka nem szerepel, az eredménykimutatás ehhez kapcsolódóan értékelési különbözetet nem 
tartalmaz. 

2.15. Alapítás-átszervezés költségei 

Az alapítás-átszervezés költségei nem kerülnek aktiválásra az immateriális javak között, azok - az előző 
üzleti évhez hasonlóan - a tárgyidőszakban költségként számolandók el. 

2.16. Kísérleti fejlesztés aktiválása 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY a kísérleti fejlesztés költségei aktiválásának lehetőségével 
nem kíván élni, azokat - az előző üzleti évhez hasonlóan - minden esetben a tárgyidőszak költségei 
között számolja el. 

2.17. Céltartalék-képzés szabályai 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY garanciális és egyéb kötelezettségekre, várható jövőbeni 
költségekre céltartalékot nem képez, mert azok nem jelentősek. 

2.18. Ki nem emelt tételek értékelésének változása 

Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre, az 
értékelésben az esetleges jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai 
döntések miatt módosítás nem történt. 

2.19. Leltározási szabályok 

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az 
általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem 
változtak. 
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2.20. Pénzkezelési szabályok 

A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok 
szerint történik, a pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak. 

2.21. Önköltségszámítás szabályai 

Nagyságrendi mentesítés alapján a STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY az önköltségszámítás 
rendjét nem szabályozta. Az önköltség meghatározása az általános szabályok szerint, utókalkulációval 
történik. 

2.22. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk 

A közhasznú jogállás alapján közzéteendő kiegészítő információk, az üzleti évben végzett főbb 
tevékenységek és programok, és a kapott támogatásokra vonatkozóan közlendő adatok a kiegészítő 
melléklet Bevételek fejezetében kerülnek bemutatásra. 

Közhasznú szervezet tevékenységei és programjai 

Az üzleti évben végzett főbb tevékenység és programok az alábbiak: A STUDIUM GENERALE 
2022-ben is folytatta közhasznú tevékenységét, melyet már 52 éve végez a tehetséges, 
hátrányos helyzetű fiatalok segítése érdekében. A 2022-as évben a szervezet ismét 
megszervezte az érettségi felkészítő Tavaszi és Nyári Táborait.  

Közhasznú szervezet kapott támogatásainak felhasználása 

A támogatási program keretében kapott támogatások végleges jelleggel felhasznált összegeit mutatják 
be támogatásonként az alábbi táblázatok: 
 

Támogatási program elnevezése: 2021. évi SZJA 1%  

Támogató megnevezése: központi költségvetés  

Támogatás forrása: (X-el jelölve) központi költségvetés X 

 önkormányzati költségvetés  

 nemzetközi forrás  

 más gazdálkodó  

Támogatás időtartama: 2022.01.01.-2022.12.31.  

Támogatás összege (1000HUF)  3,106 

 -ebből a tárgyévre jutó összeg: 3,106 

 -tárgyévben felhasznált összeg: 3,106 

 -tárgyévben folyósított összeg:  

Támogatás típusa: (X-el jelölve) visszatérítendő  

 vissza nem térítendő X 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése 
jogcímenként: 

Személyi:  

 Dologi: 3,106 

 Felhalmozási:  

 Összesen: 3,106 
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Támogatási program elnevezése: Maratonok 2022. EFt 

Támogató megnevezése: MultiJob Iskolaszövetkezet 

CIB NOSOTRO Zrt. 

300 

250 

Támogatás forrása: (X-el jelölve) központi költségvetés  

 önkormányzati költségvetés  

 nemzetközi forrás  

 más gazdálkodó X 

Támogatás időtartama: 2022.04.01-2022.05.31.  

Támogatás összege (1000HUF)  550 

 -ebből a tárgyévre jutó összeg: 550 

 -tárgyévben felhasznált összeg: 550 

 -tárgyévben folyósított összeg: 550 

Támogatás típusa: (X-el jelölve) visszatérítendő  

 vissza nem térítendő X 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése 
jogcímenként: 

Személyi:  

 Dologi: 550 

 Felhalmozási:  

 Összesen: 550 

 

Támogatási program elnevezése: Országos Nyílt Próbaérettségi Nap EFt 

Támogató megnevezése: CIB NOSOTRO Zrt. 500 

Támogatás forrása: (X-el jelölve) központi költségvetés  

 önkormányzati költségvetés  

 nemzetközi forrás  

 más gazdálkodó X 

Támogatás időtartama: 2022.02.01-2022.02.28.  

Támogatás összege (1000HUF)  500 

 -ebből a tárgyévre jutó összeg: 500 

 -tárgyévben felhasznált összeg: 500 

 -tárgyévben folyósított összeg: 500 

Támogatás típusa: (X-el jelölve) visszatérítendő  

 vissza nem térítendő X 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése 
jogcímenként: 

Személyi:  

 Dologi: 500 

 Felhalmozási:  

 Összesen: 500 

3. Elemzések 

3.1. Adatok változása 
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 1000HUF Előző 
időszak 

Tárgyidőszak Abszolút 
változás 

A. Befektetett eszközök 443 340 103 

A.I. Immateriális javak 0 0 0 

A.II. Tárgyi eszközök 443 340 103 

A.III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0 

B. Forgóeszközök 32 743 33 068 325 

B.I. Készletek 0 0 0 

B.II. Követelések 200 200 0 

B.III. Értékpapírok 0 0 0 

B.IV. Pénzeszközök 32 543 32 868 325 

C. Aktív időbeli elhatárolások 0 0 0 

  ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 33 186 33 408 222 

D. Saját tőke 33 042 33 090 48 

D.I. Induló tőke / Jegyzett tőke 10 10 0 

D.II. Tőkeváltozás / Eredmény 32 986 33 032 46 

D.III. Lekötött tartalék 0 0 0 

D.IV. Értékelési tartalék 0 0 0 

D.V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből) 37 48 11 

D.VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből 9 0 9 

E. Céltartalékok 0 0 0 

F. Kötelezettségek 144 318 174 

F.I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0 

F.II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0 

F.III. Rövid lejáratú kötelezettségek 144 248 104 

G. Passzív időbeli elhatárolások 0 0 0 

  FORRÁSOK ÖSSZESEN 33 186 33 408 222 
 
 

 1000HUF Előző 
időszak 

Tárgyidőszak Változás %-
ban 

1. Értékesítés nettó árbevétele 9 0 0.00 

2. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0.00 

3. Egyéb bevételek 10 910 26 318 241.23 

4. Pénzügyi műveletek bevételei 13 36 276.92 

5. Anyagjellegű ráfordítások 10 812 26 203 276.10 

6. Személyi jellegű ráfordítások 0 0 0.00 

7. Értékcsökkenési leírás 74 103 139,19 

8. Egyéb ráfordítások 0 0 0.00 

9. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0.00 

B. Összes ráfordítás 10 886 26 306 241,40 

C. Adózás előtti eredmény 46 48 104,35 

10. Adófizetési kötelezettség 0 0 0.00 

D. Tárgyévi eredmény 46 48 104.35 
 



-7- 

STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY 2022. Kiegészítő melléklet 
 

3.2. Mérlegtételek megoszlása 
 

Eszközök (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Befektetett eszközök 1,33 1.19 
Immateriális javak 0.00 0.00 
Tárgyi eszközök 1.33 1.19 
Befektetett pénzügyi eszközök 0.00 0.00 

Forgóeszközök 98.67 98.81 
Készletek 0.00 0.00 
Követelések 0.50 0.50 
Értékpapírok 0.00 0.00 
Pénzeszközök 98.17 98.31 

Aktív időbeli elhatárolások 0.00 0.00 
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 100.00 100.00 

 

Források (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Saját tőke 99.57 99,05 
Jegyzett tőke 0.03 0.01 
Jegyzett, de be nem fizetett tőke 0.00 0.00 
Tőketartalék 0.00 0.00 
Eredménytartalék 99.40 98.87 
Lekötött tartalék 0.00 0.00 
Értékelési tartalék 0.00 0.00 
Adózott eredmény 0.14 0.17 

Céltartalékok 0.00 0.00 
Kötelezettségek 0.43 0.95 
Hátrasorolt kötelezettségek 0.00 0.00 
Hosszú lejáratú kötelezettségek 0.00 0.00 
Rövid lejáratú kötelezettségek 0.43 0,95 

Passzív időbeli elhatárolások 0.00 0.00 
FORRÁSOK ÖSSZESEN 100.00 100.00 

3.3. Vagyoni helyzet 
A befektetett eszközök záró állományát a saját tőke az előző évben 7,391.2 %-ban, a tárgyévben 
8,299,4 %-ban fedezte. 

A saját tőke az előző évhez képest megnövekedett. A saját tőkén belül a jegyzett tőke az előző évhez 
képest nem változott. 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY saját tőkenövekedési mutatója az előző évben 3 304,20 %, 
a tárgyévben 2 824,00 %. A gazdálkodó tőkeerőssége minimálisan csökkent. 

A kötelezettségek az előző évben a saját tőke 0,43 %-át, a tárgyévben 1,11 %-át tették ki. A 
tőkeszerkezet az előző évhez képest a külső források felé tolódott el. 
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3.4. Likviditás és fizetőképesség 
A rövid távú likviditást jellemző likviditási gyorsráta (a követelések, az értékpapírok, a pénzeszközök 
együttes értékének a rövid lejáratú kötelezettségekhez viszonyított aránya) értéke az előző évben 84.70, 
a tárgyévben 227,38 volt. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása biztosított. 

A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az előző évben 98.67 %, 
a tárgyévben 98.81 % volt. 

A hosszú távú likviditási ráta (a forgóeszközöknek a kötelezettségekhez viszonyított aránya) az előző 
évben 225,99, a tárgyévben 88,11 volt.  

A fordulónapon a likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) teljes mértékben fedezték 
a kötelezettségeket. 

3.5. Jövedelmezőség 
A gazdálkodó összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 10,910 EFt, a tárgyévben 
26.318 EFt volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 15 408 EFt értékkel, 241,23 %-kal 
növekedett. 

A gazdálkodó teljes naptári évre számított árbevétele az előző évben 9 EFt, a tárgyévben nem volt.  

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

4.1. Előző évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 
hibát nem tárt fel, a mérleg tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat legfeljebb nem 
jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak. 

4.2. Össze nem hasonlítható adatok 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY mérlegében az adatok - az esetleges jogszabályi változások 
miatti átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával. 

4.3. Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek 

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése 
szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt. 

4.4. Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY pénzügyi helyzetének megítéléséhez szükséges, lényeges 
kockázatot vagy előnyt jelentő - mérlegen kívüli vagy a mérlegben nem szereplő további, a számviteli 
törvény által külön bemutatni nem rendelt, de bemutatást kívánó - tételek és megállapodások nincsenek. 

4.5. Befektetett eszközök 

Immateriális javak jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Immateriális jószág nem szerepel. 

Tárgyi eszközök jelentős tételei 

A mérleg Tárgyi eszközök sorának tárgyidőszaki adatában egyedileg jelentősnek minősülő tétel nem 
szerepel. 

Befektetett pénzügyi eszközök jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Befektetett pénzügyi eszköz nem szerepel. 
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Tartósan adott kölcsönök kapcsolt vállalkozásokban 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokban tartósan adott kölcsön jogcímen követelés anya- vagy 
leányvállalattal szemben nem állt fenn. 

4.6. Forgóeszközök 

Készletek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Készlet nem szerepel. 

Követelések jelentős tételei 

A mérleg Követelések sorának tárgyidőszaki adatában egyedileg jelentősnek minősülő tétel nem 
szerepel. 

Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben követelés nem állt fenn. 

Értékpapírok jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között forgatási célú Értékpapír nem szerepel. 

Pénzeszközök jelentős tételei 

A mérlegben szereplő pénzeszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 
azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
 

Pénzeszközök jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Pénztár, csekkek 6 435 
2. Bankbetétek 26 433 

4.7. Aktív időbeli elhatárolások 

Aktív időbeli elhatárolások jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Aktív időbeli elhatárolás nem szerepel. 

4.8. Saját tőke 

Értékelési tartalék jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Értékelési tartalék nem szerepel. 

Értékhelyesbítések alakulása 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, 
nyilvántartott értékhelyesbítése nincs. 

Értékhelyesbítéssel érintett eszközök 

A tárgyidőszakban az egyedi eszközök között értékhelyesbítéssel érintett eszközök nincsenek. 

Valós értékelés bemutatása 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY a tárgyidőszakban a pénzügyi instrumentumok 
meghatározott körére alkalmazható valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt. 

4.9. Céltartalékok 

Céltartalékok jelentős tételei 
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A mérleg tárgyidőszaki adatai között Céltartalék nem szerepel. 

4.10. Kötelezettségek 

Öt évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek 

A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, amelynek a hátralévő futamideje több mint öt év. 

Biztosított kötelezettségek 

A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított 
kötelezettség nem szerepel. 

Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hátrasorolt kötelezettség nem szerepel. 

Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben hátrasorolt kötelezettség nem állt fenn. 

Hosszú lejáratú kötelezettségek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hosszú lejáratú kötelezettség nem szerepel. 

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben tartós kötelezettség nem állt fenn. 

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei 

A mérlegben szereplő rövid lejáratú kötelezettségek közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
 

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

10. Kötelezettségek értékelési különbözete 318 

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben rövid lejáratú kötelezettség nem állt fenn. 

4.11. Passzív időbeli elhatárolások 

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Passzív időbeli elhatárolás nem szerepel. 

5. Eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 

5.1. Előző évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 
hibát nem tárt fel, az eredménykimutatás tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat 
legfeljebb nem jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak. 

5.2. Összehasonlíthatóság 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY eredménykimutatásában az adatok - az esetleges 
jogszabályi változások miatti átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő 
adatával. 
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A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY adófizetési kötelezettsége körében - az esetleges 
jogszabályi változások hatásain túl - nem történt olyan változás, mely az eredménykimutatás egyes 
adatainak összehasonlításában korrekciót kívánna. 

5.3. Bevételek 

Bevételek alakulása 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az 
alábbi táblázat: 

Bevételek alakulása és megoszlása 

Bevétel-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 
 1000HUF % 1000HUF % 

Árbevétel 9 0,1 0 0.0 

Aktivált saját teljesítményérték 0 0.0 0 0.0 

Egyéb bevételek 10 910 99.9 26 318 100.0 

Pénzügyi műveletek bevételei 0 0.0 0 0.0 

Bevételek összesen 10 919 100.0 26 318 100.0 
 

Árbevétel jelentős tételei 

Az eredménykimutatás Értékesítés nettó árbevétele sorának tárgyidőszaki adatában - forgalmi adatként 
- egyedileg jelentősnek minősülő tétel nem szerepel. 

Aktivált saját teljesítmények jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Aktivált saját teljesítmények értéke nem jelenik meg. 

Egyéb bevételek jelentős tételei 

Az egyéb bevételekben a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és 
összegei az alábbiak: 

Tétel tartalma (1000HUF) Összeg 

MultiJob Iskolaszövetkezet 300 

NIOK 200 

E-ON HUNGÁRIA Zrt. 500 

CIB NOSTRO Zrt. 750 

Pannon Humánszolgáltató és Tanácsadó Kft.  200 

Pénzügyi műveletek bevételei jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Pénzügyi műveletek bevétele nem jelentős. 

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek 

A tárgyidőszakban elszámolt bevételek közül nagysága vagy előfordulása miatt kivételesnek tekintendő 
tételek jellege és összege az alábbi táblázatban kerül bemutatásra: 

 

Bevétel jellege (1000HUF) Összeg 

2021. évi 1% SZJA 2 966 
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5.4. Ráfordítások 

Ráfordítások alakulása 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be 
az alábbi táblázat: 

 
Ráfordítások alakulása és megoszlása 

 

Ráfordítás-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 
 1000HUF % 1000HUF % 

Anyagjellegű ráfordítások 10 812 99.0 26 203 99.6 

Személyi jellegű ráfordítások 0 0.0 0 0.0 

Értékcsökkenési leírás 74 1.0 103 0.4 

Egyéb ráfordítások 0 0.0 0 0.0 

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0.0 0 0.0 

Ráfordítások összesen 10 886 100.0 26 306 100.0 

Anyagjellegű ráfordítások jelentős tételei 

Az anyagjellegű ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Anyagjellegű ráfordítások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

51. Anyagköltség 19 014 
52. Igénybe vett szolgáltatások költségei 1 777 
  

Személyi jellegű ráfordítások jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Személyi jellegű ráfordítás nem jelenik meg. 

Egyéb ráfordítások jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Egyéb ráfordítás nem jelenik meg. 

Pénzügyi műveletek ráfordításai jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Pénzügyi műveletek ráfordítása nem jelenik meg. 

6. Tájékoztató adatok 

6.1. Kapcsolt felekkel bonyolított ügyletek 

A beszámolási időszakban a STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY kapcsolt felekkel lényeges, 
bemutatást kívánó, nem a szokásos piaci feltételek között megvalósuló ügyletet nem bonyolított. 

6.2. Könyvvizsgáló által felszámított díjak 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY könyvvizsgálatra nem kötelezett, így a könyvvizsgáló által 
felszámított díjak bemutatása nem előírás. 

6.3. Létszámadatok 

A STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY a tárgyévben munkavállalót nem foglalkoztatott. 
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6.4. COVID-19 hatások 

A COVID-19 koronavírus világjárvány okozta helyzet a STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY 
gazdálkodására is hatást gyakorol, de az a gazdálkodás folytatásával kapcsolatban lényeges ismert 
bizonytalanságot nem jelent. Az ezzel kapcsolatos kockázatok, az azokra adott válaszok a 
beszámolóban megfelelően bemutatásra kerültek. 
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1. Tárgyévben végzett alapcél szerinti tevékenységek bemutatása 

A STUDIUM GENERALE Alapítvány tárgyévi közhasznú tevékenysége - annak tartalma, 
volumene, jellemzői, körülményei - az alábbiakban foglalható össze. 

Az Alapítvány az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásai szerint közhasznú 
szervezetként működik. 

Az Alapítvány az alábbi közfeladatokhoz kapcsolódó közhasznú tevékenységeket (alapcél) 
folytatja: 

a) tantermi és levelező távoktatás hátrányos helyzetű gimnáziumi tanulók részére az 
érettségire való felkészítés érdekében, amely a köznevelés gimnáziumi nevelés-
oktatás közfeladatához kapcsolódik a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 4. § (1) bekezdés g) pontja szerint. 

b) tantermi és levelező távoktatás hátrányos helyzetű szakközépiskolai tanulók részére 
az érettségire való felkészítés érdekében, amely a köznevelés szakközépiskolai 
nevelés-oktatás közfeladatához kapcsolódik a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 4. § (1) bekezdés h) pontja szerint. 

2. Közhasznú tevékenységek bemutatása 

2.1. Az Alapítvány a székhelyén érhető el 1093 Budapest, Fővám tér 8. szám alatti címen. 

A STUDIUM GENERALE Alapítványt 1991-ben hozták létre. Célja támogatni a Budapesti 
Corvinus Egyetemen működő STUDIUM GENERALE hallgatói szervezet tevékenységét.  

A STUDIUM GENERALE a Budapesti Corvinus Egyetem felvételi előkészítő, érettségire 
felkészítő szervezete. Célja a valamilyen okból hátrányos helyzetű középiskolások 
tanulmányaikban való támogatása. Ez a támogatás oktatási-nevelési formában nyilvánul meg.  

Az Alapítvány ezen céljának megvalósítása érdekében oktatja ezen hátrányos helyzetű 
középiskolásokat, részükre különböző táborokat szervez. 

Az Alapítvány működése kiterjed az ország egész területére. Kiadásait természetes és jogi 
személyek adományaiból, hozzájárulásaiból fedezi. 

Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

Célja a valamilyen okból hátrányos helyzetű 
középiskolások tanulmányaikban való támogatása, 
oktatási-nevelési formában. 

Közhasznú tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
4. § (1) bekezdés g) –h) pontjai szerint 

Közhasznú tevékenység célcsoportja: A valamilyen okból hátrányos helyzetű gimnáziumi és 
szakközépiskolai tanulók  

Közhasznú tevékenységből 
részesülők létszáma: 

2 968 Fő 
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Közhasznú tevékenység főbb eredményei 

Az üzleti évben végzett főbb tevékenység és programok az alábbiak: A STUDIUM GENERALE 
2022-ben is folytatta közhasznú tevékenységét, melyet már 52 éve végez a tehetséges, 
hátrányos helyzetű fiatalok segítése érdekében. A 2022-as évben ismételten megszervezésre 
kerültek az érettségi felkészítő Tavaszi és Nyári Táborok.  

Tavaszi Tábor 2022. 

A Tavaszi Tábor 2022.04.10.-2022.04.17-ig került megrendezésre Vajtán, melyen 121 végzős 
középiskolás és 51 önkéntes egyetemista hallgató vett részt. Legfőbb célja a diákok intenzív 
felkészítése volt az érettségi vizsgákra. A fiatalok napi kétszer négy órában tanulhattak 
matematikát, történelmet, illetve közgazdaságtant, szabadon választott párosításban. A 
résztvevők körülbelül 70%-a volt valamilyen formában hátrányos helyzetű, akik segítése a 
Studium Generale elsődleges célja. Az oktatás mellett számos egyéb program került 
megrendezésre a hét során, például ügyességi és csapatépítő játékok, valamint 
sportfoglalkozások a szellemi és fizikai megújulás érdekében. A tábor sikerességét bizonyítja, 
hogy az itt résztvevők több mint 95%-át veszik fel az általuk megjelölt felsőoktatási intézmény 
valamelyikébe.  

Nyári Tábor 2022. 

A Nyári Tábor Szombathelyen került megrendezésre 2022.07.17. - 2022.07.24. között. A 
táborban 100, 11. osztályos középiskolás diák és 43 önkéntes egyetemista hallgató vett részt. A 
Nyári Tábor legfőbb célja, hogy egy intenzív, ingyenes érettségi felkészülési lehetőséget 
biztosítson a végzős évük előtt álló fiataloknak, hozzásegítve őket a sikeres érettségi 
vizsgához, valamint megalapozva tudásukat az utolsó gimnáziumi évüket megelőzően. Az 
oktatás napi kétszer három órában zajlott, egy teljes héten keresztül, 3 tantárgyból: 
matematikából, történelemből és közgazdaságtanból, a tanulók által választott párosításban. A 
résztvevők körülbelül fele volt valamilyen szempontból hátrányos helyzetű, akik segítése a 
Studium Generale elsődleges célja. A Tavaszi Táborhoz hasonlóan, itt is számos egyéb 
program került megrendezésre az oktatás mellett, mint például készségfejlesztő és csapatépítő 
játékok, ügyességi versenyek és látókör szélesítő előadások, illetve rendszeres sportolásra is 
volt lehetőség. 

Országos Nyílt Próbaérettségi Nap 2022. 

A Studium Generale által szervezett Országos Nyílt Próbaérettségi Nap 2022.02.19 került 
megrendezésre. Az eseményen összesen 2 747 darab próba érettségit írtak meg, 1 386 db 
matematikából, 1 120 db történelemből és 241 darabot közgazdaságtanból. Ebből 527 darab 17 
vidéki partner iskolában került megírásra. A feladatsorokat a Studium Generale önkéntesei 
állították össze az EMMI tematikája alapján matematikából, történelemből és 
közgazdaságtanból közép- és emelt szinten. A megírt próbaérettségiket a szervezet 153 
önkéntese javította ki és adott visszajelzést a diákoknak az elért eredményükről.  
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Maratonok 2022  

A Maratonok mindhárom tantárgyból közvetlenül az érettségi vizsgákat megelőzően kerülnek 
megrendezésre. A Történelem Maratont 2022. április 21. és 23-án., a Matematika Maratont  
2022. április 25. és 28-án., a Közgazdaságtan Maratont pedig 2022. május 6. és 7-án 
szervezték meg a Studium Generale önkéntesei.  

A Maratonok során a diákok jól strukturált előadásokkal ismételhetik át a középiskolai 
tanagyagot az érettségire. Az előadások a Budapesti Corvinus Egyetemen zajlottak és online, 
streamen is követhető volt az esemény. 

A szervezet büszke arra, hogy 2022. évben is sikerült hűnek maradnia értékeihez és 
küldetéséhez, így a STUDIUM GENERALE által szervezett összes program, előadás, 
felkészülést segítő kurzus ingyenesen látogatható és elérhető volt az ország bármely 
középiskolása számára. 

 

Közhasznú jogállás megállapításához szükséges alapadatok 

Alapadatok (1000HUF) Előző 
időszak 

Tárgyidőszak 

B. Éves összes bevétel 10 932 26 354 

ebből:     

C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó 
rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. trv. 
alapján átutalt összeg 3 106 2 966 

D. Közszolgáltatási bevétel 0 0 

E. Normatív támogatás 0 0 

F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós 
Alapból nyújtott támogatás 0 0 

G. Korrigált árbevétel [B-(C+D+E+F)] 7 826 23 388 

H. Összes ráfordítás (kiadás) 10 886 26 306 

ebből:     

I. Személyi jellegű kiadás 0 0 

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 9 502 26 203 

K. Adózott eredmény 46 48 

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes 
tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes 
tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. trv.-nek megfelelően) 
(fő)   
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Erőforrás ellátottság és Társadalmi támogatottság mutatói 

 Mutató teljesítése 

 Igen Nem 

Erőforrás-ellátottság mutatói   

Ectv. 32.par.(4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000,-Ft] X  

(két évi bevétel átlaga)   

Ectv. 32.par.(4) b) [K1+K2 >= 0] X  

(két év egybeszámított adózott eredménye)   

Ectv. 32.par.(4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25]  X 

(személyi jellegű ráfordítások aránya)   

Társadalmi támogatottság mutatói   

Ectv. 32.par.(5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02]  X 

(szja 1% a korrigált árbevételhez)   

Ectv. 32.par.(5) b) [(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5] X  

(közhasznú ráfordítások aránya)   

Ectv. 32.par.(5) c) [(L1+L2)/2 >= 10 fő]  X 

(közérdekű önkéntesek száma)     

Beszámoló nyilvánossága 

A számviteli beszámoló és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő információk, jelentések a 
jogszabályok által előírt nyilvánosságon túl a székhelyen (pontos címe: 1093 Budapest,  
Fővám tér 8.) megtekinthetők.  
Az STUDIUM GENERALE ALAPITVÁNY beszámolóját a honlapján is közzéteszi: 
(www.studiumgenerale.hu), valamint elektronikusan az OBH-nak is megküldi. 




